
 

 

 

 

               Louny, 13. února, 2026 

 

Galerie Benedikta Rejta v Lounech připomíná 60 

let a zve na Intermezzo – týden mimořádných 

programů 

Galerie Benedikta Rejta v Lounech si v březnu připomíná 60 let od svého založení. Zároveň 
zahajuje Intermezzo, první programový cyklus mezi výstavami v letošním roce, který proběhne 
od 5. do 12. března 2026 a nabídne rozmanitý program pro veřejnost i školy. 
 
VIVAT! Večer pro galerii 
Program Intermezza zahájí 5. března 2026 v 18 hodin slavnostní večer VIVAT! Večer pro galerii, 
konaný u příležitosti 60. výročí vzniku samostatné galerie pod vedením jejího prvního ředitele 
PhDr. Jana Sekery. Akce se koná pod záštitou člena Rady Ústeckého kraje Ing. Vlastimila Skály. 
Vzpomínkou na první léta galerie provede čestný host večera, pamětnice Hana Benešová, 
zatímco Ing. arch. Josef Holeček představí historii projektů, které předcházely dnešní podobě 
budovy. Večer vyvrcholí neformálním setkáním pamětníků, přátel a podporovatelů galerie. 
 
Program Intermezzo 
Během týdne Intermezzo (5.–12. března 2026) nabídne galerie pestrý program pro veřejnost 
i školy. Návštěvníci se mohou těšit na interaktivní herní projekt DO/ZE/MĚ Alžběty Rajchlové, 
který propojuje příběh, výtvarné umění a hru s divákem; dále na hlasový workshop HLAS – 
ZVUČÍCÍ VZTAH s Ridinou Ahmedovou; a odbornou přednášku Resilience profesora MUDr. 
Jiřího Horáčka, Ph.D., FCMA. Přednáška se zaměří na význam systematického budování 
psychické odolnosti, představí poznatky z psychiatrie a neurověd a nabídne praktické 
strategie, jak posilovat schopnost vyrovnávat se se stresem a náročnými životními situacemi v 
každodenním životě. Součástí Intermezza je také poslední možnost navštívit výstavu Josef 
Šimůnek 100, která bude otevřená do 8. března 2026. 
 
 
Fotografie a další doprovodné materiály k programu Intermezzo jsou k dispozici na vyžádání.  
 
Kontakty pro média: Veronika Rejfířová, +420 778 728 993, pr@gbr.cz 
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